
TÁJÉKOZTATÓ 
 

A foglalkoztatás bővítő bértámogatás feltételeiről 
 
 

A foglalkoztatás bővítő bértámogatás működését a foglalkoztatás elősegítéséről és a 
munkanélküliek ellátásáról szóló, többször módosított 1991. évi IV. törvény és a 
foglalkoztatást elősegítő támogatásokról, valamint a Munkaerő-piaci Alapból a foglalkoztatási 
válsághelyzetek kezelésére nyújtható támogatásról szóló, többször módosított 6/1996. 
(VII.16.) MüM rendelet határozzák meg. 
 
A támogatás célja 
 
A foglalkoztatás bővítő bértámogatás célja a Munkaügyi Központ kirendeltségei által 
legalább hat hónapja, illetve pályakezdő és 45 év feletti esetén legalább három hónapja 
nyilvántartásában szereplő munkanélküliek munkába helyezése. 
 
A támogatás alanyai 
 
Támogatásban az a munkaadó részesíthető, aki (amely) vállalja a Munkaügyi Központ 
kirendeltségei által kiközvetített: 
a) legalább hat hónapja – pályakezdő és 45 év feletti esetében legalább három hónapja –

munkanélkülinek a támogatás folyósítása alatti foglalkoztatását, továbbá azt követően 
legalább a támogatott foglalkoztatás időtartamával megegyező időtartamú 
továbbfoglalkoztatását úgy, hogy a folyósítás és a továbbfoglalkoztatás időtartama alatt 
munkaviszonya megszüntetésére a b) pontban meghatározott módon nem kerül sor, 

b) a támogatott munkanélküli alkalmazását megelőző hat hónapban hasonló munkakörben 
foglalkoztatott munkavállaló munkaviszonyát a működésével összefüggő okból, rendes 
felmondással nem szüntette meg, továbbá  

c) kötelezettséget vállal arra, hogy a b) pont szerinti munkaviszony megszüntetésére a 
munkanélküli alkalmazása idején nem kerül sor. 

 
A támogatás formája 
 
A foglalkoztatás bővítő bértámogatás vissza nem térítendő támogatás, melyet havonta utólag 
folyósít a Munkaügyi Központ. A támogatáshoz kapcsolódóan előleg folyósítását a Csongrád 
Megyei Munkaügyi Központ nem vállalja. 
 
A támogatás mértéke 
 
Támogatásként a munkaadó részére a munkavállaló munkabére 50-100 százalékáig terjedő 
támogatás állapítható meg. Amennyiben a munkaadó 45. életévét betöltött, legalább három 
hónapja munkanélküliként nyilvántartott személy foglalkoztatását vállalja, úgy a támogatás 
mértéke a munkavállaló munkabérének 70-100 százalékáig terjedhet.  
 
A támogatás időtartama 
 
A támogatás legfeljebb egy évi időtartamra állapítható meg. Amennyiben a munkaadó 45. 
életévét betöltött, legalább három hónapja munkanélküliként nyilvántartott személy 
foglalkoztatását vállalja, úgy a támogatás legfeljebb két év időtartamra nyújtható. A 
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támogatás folyósításának kezdő napja nem lehet korábbi a foglalkoztatás megkezdésének 
időpontjánál. 
 
A kérelem benyújtása 
 
Az eljárás a foglalkoztatást bővítő bértámogatás feltételeit vállaló munkaadó kérelmére indul.  
A kérelmet 1 példányban a Csongrád Megyei Munkaügyi Központ illetékes kirendeltségére 
kell benyújtani a tervezett foglalkoztatást megelőzően lehetőleg 30 nappal. 
 
A kérelemhez mellékletként csatolni kell a munkaerőigény bejelentő lapot, a Cégbíróság által 
bejegyzett alapító okirat vagy alapszabály legutolsó módosítást is tartalmazó hitelesített 
másolatát, vagy a cégbejegyzésre irányuló kérelmet, egyéni vállalkozók esetén a vállalkozói 
igazolvány másolatát, őstermelő esetén őstermelői igazolvány másolatát, és 30 napnál nem 
régebbi APEH igazolást. 
 
A munkaadó a támogatást – a kirendeltséggel kötött megállapodás alapján – a kirendeltségre 
benyújtott elszámolólapon havonta utólag igényelheti. 
 
A támogatás nyújtásának további feltételeiről bővebb felvilágosítással a Csongrád Megyei 
Munkaügyi Központ kirendeltségei szolgálnak. 
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